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ToavtoTNTES

1. No vwoloyicete amé pviung TIS TOPACTAGELS

@) 152 - B = .. p) 12 - & = ..
1082 - 9% = .. 102 - 98 = ..
100% - 99% 1002 - 99&

2. Yke@teite £vo Sryn@ro apdpd kot Bpeite To TETPAY®VO TOV.

Bpeite ot ovvéyelwn to TETPAY®VO TOL 0Opoicpatog TV
YNeiov Tov aplOpod oV GKEPTNKATE KOl 0QUIPECTE TO OVO
OOTELECNOTO.

O ap1Opoc mov Pprkarte dwupeitar akpipog pe 1o 9. Mnropeite
va o eENyNoETsE;

3. Na amodeiete oL

e 52— # = 5 + 4
o 12212 = 12 + 11
e 65— 64 = 65 + 64
o 134 -13%= 134 +133

2 Me Baon Tig TPONYOUUEVES 1IGOTNTES VO GCUUTANPACETE

™ ¢pac.
H orapopd Twv TETPAYOVWY OV0.................. PUCIKODV
ap1Ouayv 1600TaL e 10... ............ TV ap1Oumy avTOv.»

e No cUUTANPOGETE TV 16OTN T
4568 — ... = ... T

4. O ™Ae@@ViKOg Kotdloyos pog moing mepiéyel 9991 ovopara
ypoppéva og Myotepeg omé 100 oehideg kv  kdOe ogrida
aePLEYEL Tov 010 apdpo ovopdtov. O I'opyog dev propese vo.
POGO0Picel TOGES AKPIPAOS GEMOES TEPLEYEL 0 KaTALOYOS. O
AnpuTpNG Opmg mapatipnoe ot o apduog 9991 = 10000 — 9
KOl PE OmTAOVS GVAAOYIGROVS TPOGOLOpLeE aKPLPAS ToV apLOno
TOV GEMO®MV TOL KoToAOyov. Mmopeite vo  Ppeite Tovg
GLALOYIGHOVS TOV £KOVE 0 ANUATPNG;
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3
5. Aivovtol o1 TOPUOTAGELS: A= \/E +1

3
B=(v2-1)
o) No vroloyiceTe TIS TIHEG TOV TOPOoTdce®y A , B

B) Na dgifete 0TL M) TIUN] TG TOPAGTAGNG I'=A-B gival
ionpuel

6. Na Bpeite Ta avonTOYpOTO:
i. (a+1)
i. (20+3)

ii. (1 +30)°

iv. (a+5p)°

V. (2+ 3\/_2)3

7. No Bpeite To avorTOYHOTO:
. (o+1)p
i. (-a—1)

i.  (qy—3)

iV, (2\/5—«/_5)3
V. (Cw -

8. Av a® = p® + 2010 ya vroroyiceTe TNV T TOL YIVOPEVOD:

(o —B)(a + B)(a” + B*)(a* + B%)

9. Na vmohoyicete TV TIUN TG TOPAGTAC !
1 +2°+3 +4° 45 +6°+........+99° +100° —2-(1-2+3-4+5-6+......... +99-100)

10. Av givm A=22010, 52010, p-p 2010 5~ 201
VO, VTOAOYIGETE TNV TOPAGTUGT) A2_B2,

11.Na vroroyicete TNV TN TNS TAPACTOCTG:

4+1% +10F +100F +1000% +10000% — (9 + 9 + 99F + 999F + 9999F)
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12.Na 0modEileTe TIC TOVTOTNTES!

b

13 Na Bpeite To avanTOypoTO:
i (r+3)-3)
. (=216 + 1)
. (2 -5)(2( +5)
v. (1-30)(1+3
V.o (20 + Sw)(2 - Sy)

i 2 Vi|x. ¥V
V" (a ﬂJ (a+ﬂj
vii. (8" — 50 (51 + &)
viii. (g +y —¢)°
iXx. (20—3p— 1Y

x (z-1+42)
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